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CAMAR.A MUNICIPAL DA ESTANCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de SAo Paulo

Ata da 38ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de novembro de 2018, às 10 horas (dez
horas), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua Maurício
Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. Presidente Abel Rodrigues de
Camargo, que verificou a presença no painel eletrônico dos Srs.
Vereadores(as) Ismael Martins Pereira, Devanir Candido de Andrade, Pedro
Luiz Ferreira, Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Junior, Carlos
Eduardo Gomes, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza Soares,
Gerson Pedroso da Silva, Paulo César Dias de Moraes, Rodrigo de Lima e
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, havendo maioria absoluta
declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a
presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística de
Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Ismael Martins Pereira
nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada".
Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou ao 1º.
Secretário Vereador Pedro Luiz Ferreira proceder a leitura da Ata da Sessão
Ordinária do dia 20 de novembro de 2018. Terminada a leitura da ata, o Sr.
Presidente colocou para retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum
Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida o Sr. Presidente colocou
em votação a ata sendo aprovada por quatorze votos favoráveis e uma
ausência do Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. Após o Sr.
Presidente comunicou aos Srs. Vereadores(as) que o expediente da Sessão
Ordinária seria reduzido em trinta minutos nos termos do Artigo 192 do
Regimento Interno, em virtude que estava inscrito para deliberação na
Ordem do Dia a Redação Final ao Projeto de Lei nº. 97/2018 que "Estima a
receita e fixa a despesa do município de Ibiúna para o exercício financeiro
de 2019." A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes
recebidos do Sr. Prefeito a saber- Mensagem Complementar nº. 010/18
encaminhando o Projeto de Lei nº. 100/2018;- Mensagem do Projeto de Lei
Complementar nº. 012/18 encaminhando o Projeto de Lei nº. 101/2018;-
Mensagem ao Projeto de Lei nº. 043/2018 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 102/2018;- Ofício GP nº. 253/2018 encaminhando complemento de
informações ao Projeto de Lei nº. 98/2018 que dispõe sobre atualização da
planta genérica;- Oficio SF nQ• 43/2018 encaminhando o Balancete da
Receita e Despesa do mês de outubro de 2018;- Ofício GP nQ• 254/201.8 em
atenção ao Requerimento nQ• 82/2018, sendo deferido cópias aos
Vereadores Armelino Moreira Junior, Claudinei Gabriel Machado, Pedro Luiz
Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício nQ• 256/2018
- GP em atenção ao Requerimento nº. 86/2018, sendo deferido cópias a
todos os Vereadores(as). Após o Sr. Presidente passou a leitura dos
expedientes protocolados na Secretaria da Câmara a saber- Projeto de Lei
nº. 103/2018 que "Dispõe sobre a revisão geral anual de vencimentos dos
funcionários e servidores, e dos subsídios dos Vereadores da Câmara
Municipal da Estância Turística de Ibiúna e dá outras providências."; e
Projet de Lei nQ• 104/2018 que "Fixa a revisão dos subsídios dos agentes
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políticos de Ibiúna - SP." Após o Sr. Presidente passou a expedientes
recebido de diversos a saber:- Convite da Polícia Militar do Estado de São
Paulo - Formatura Proerd;- Ofício nº. 079/2018-PRE/CIR 62º. CEM da
Associação Paulista de Municípios; e Ofício nº. 081/2018-PRE/CIR 62º.
CEM da Associação Paulista de Municípios, sendo deferido cópia ao
Vereador Ismael Martins Pereira. A seguir o Sr. Presidente passou a
apresentação de pareceres pelas Comissões. A Comissão de Finanças e
Orçamento apresentou a Redação Final ao Projeto de Lei nº. 92/2018 que
"Estima a receita e fixa a despesa do município de Ibiúna para o exercício
financeiro de 2019." Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou
o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou aos Senhores Vereadores(as) procederem o registro da presença
através do terminal eletrônico de votação, constando-se a presença unânime
dos mesmos. Havendo quórum o Sr. Presidente procedeu a leitura do
Requerimento de Urgência Especial apresentado na forma regimental ao
Projeto de Lei nº. 95/2018. Também procedeu a leitura do Requerimento de
Urgência Especial apresentado na forma regimental aos Projetos de Lei nOs.
99 e 100/2018. A seguir o Sr. Presidente colocou em votação nominal por
meio do sistema eletrônico o Requerimento de Urgência Especial ao Projeto
de Lei nº. 95/2018, sendo aprovado por dez votos favoráveis e cinco
contrários dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Antonio Reginaldo
Firmino, Armelino Moreira Junior, Paulo César Dias de Moraes e Pedro Luiz
Ferreira. Após o Sr. Presidente colocou em votação nominal por meio do
sistema eletrônico o Requerimento de Urgência Especial aos Projetos de Lei
nOS.99 e 100/2018, sendo aprovado por onze votos favoráveis e quatro
contrários dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Antonio Reginaldo
Firmino, Armelino Moreira Junior e Elisangela Ferreira de Souza Soares.
Aprovado os Requerimentos de Urgência Especial o Sr. Presidente
suspendeu a Sessão Ordinária para elaboração de pareceres pelas
Comissões aos projetos em regime de urgência. Reaberto os trabalhos, o
Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres pelas Comissões. O
Presidente da Comissão de Justiça e Redação Vereador Pedro Luiz Ferreira
apresentou Relatório contrário ao Projeto de Lei nº. 95/2018. Os demais
membros da Comissão de Justiça e Redação Vereadores Rodrigo de Lima e
Devanir Candido de Andrade apresentaram voto separado contrário ao
Relatório do Presidente da Comissão de Justiça e Redação Vereador Pedro
Luiz Ferreira, opinando pela aprovação do Projeto de Lei nº. 95/2018. As
Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; e Obras, Serviços
Públicos e Atividades Privadas apresentaram parecer em conjunto aos
Projetos de Lei nOs.95 e 100/2018. As Comissões de Justiça e Redação;
Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas; e
Educação, Saúde, Assistência Social e Direitos da Pessoa com Deficiência
apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de Lei nº. 99/2018.
Apresen ado os pareceres o Sr. Presidente colocou em discussão a
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Despesa do Município de Ibiúna para o exercício financeiro de 2019.",
nenhum Vereador querendo discutir, colocada em votação nominal por meio
do sistema eletrônico de votação a Redação Final ao Projeto de Lei nº.
92/2018 foi aprovada por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o
Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 99/2018 que "Dá
nova redação ao artigo 3º. e a alínea 'd' do artigo 5º. da Lei nº. 2201, de 13
de setembro de 2018.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em
votação nominal por meio do sistema eletrônico de votação o Projeto de Lei
nº. 99/2018 foi rejeitado por nove votos contrários dos Vereadores Devanir
Candido de Andrade, Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Júnior,
Carlos Eduardo Gomes, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza
Soares, Gerson Pedroso da Silva, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado, e seis favoráveis dos Vereadores Abel
Rodrigues de Camargo, Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz Ferreira,
Claudinei Gabriel Machado, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Paulo César
Dias de Moraes. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de
Lei nº. 100/2018 que "Disciplina o Programa de Recuperação de Crédito
Fiscal, dos débitos tributários e não tributários inscritos ou não em dívida
ativa, constituídos ou não, em fase de cobrança administrativa ou judicial e
dá outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir colocado em
votação nominal por meio do sistema eletrônico de votação o Projeto de Lei
nº. 100/2018 foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Em
seguida declarou voto a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei
nº. 95/2018 que "Dispõe sobre a desafetação de bem de uso comum do
povo e autorização para o Poder Executivo realizar doação com encargos do
imóvel de propriedade deste Município à empresa W.S. Motos LIda. EPP e
dá providências correlatas." Pela ordem usaram da discussão os Vereadores
Rodrigo de Lima; Ismael Martins Pereira; Charles Guimarães; Pedro Luiz
Ferreira; e Antonio Reginaldo Firmino. Nenhum Vereador mais querendo
discutir, colocado em votação nominal por meio do sistema eletrônico de
votação o Projeto de Lei nº. 95/2018 foi aprovado por treze votos favoráveis
e dois contrários dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo e Pedro Luiz
Ferreira. Em seguida declararam voto os Vereadores Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado; Charles Guimarães; Rodrigo de Lima; Antonio
Reginaldo Firmino; e Ismael Martins Pereira. Não havendo mais proposições
inscritas e nada a inscrever para a próxima Ordem do Dia, antes de encerrar
a Sessão Ordinária o Sr. Presidente a pedido do Vereador Ismael Martins
Pereira solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da jovem
Thamires Góes do Bairro do Piar. A pedido da Vereadora Elisangela Ferreira
de Souza Soares solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento
da Sra. Leni Soares. A pedido do Vereador Antonio Reginaldo Firmino
solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Glória. A
pedido do V reador Pedro Luiz Ferreira solicitou respeitar um minuto de
silêncio falecimento do Sr. Carlinhos do Bairro do Colégio. A pedido do
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Vereador Devanir Candido de Andrade solicitou respeitar um minuto de
silêncio pelo falecimento do Sr. José Carlos do Bairro Cocais. Respeitado o
minuto de silêncio, nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 04 de
dezembro de 2018 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de
que para constar eu, Pedro Luiz Ferreira - 1Q• Secretário,
determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo
Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr.
Presidente e 2Q ecretário.
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